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Lehullt az álarc
Vége a komédiának! Sipőcz Jenő 

újabb hat esztendőre Budapest 
polgármestere lett és ezzel a tény­
nyel Budapest lakosságának több­
sége még a reményét is elvesztette 
arra, hogy Magyarország fővárosa 
az igazi béke, nyugalom és alkotó 
munka színhelye legyen. Budapest 
városházában újabb hat esztendőre 
tanyát lel a gyűlölködés, a szét­
húzás politikája, amely a kurzus 
uralma óta változatlanul jellemezte 
a reakció minden megmozdulását. 

Sipőcz Jenő szürke, súlytalan

Szerintünk és a magyar reakció 
kivételével az egész nagyvilág sze­
rint, csak annak van joga polgár- 
mestert választani, akit az érdekelt 
város lakossága bízott meg ezzel a 
feladattal. A mai pótválasztás után 
pedig megállapíthatjuk, hogy Ru-. 
dapest törvényhatósági tagjai kö­
zül azok, akiket nem a kormány 
nevezett ki városatyának, hanem 
rendes választás utján kerültek a 
közgyűlésbe, hetven százalékban 
Bárczy Istvánra szavaztak. Buda­
pest népének hetven százaléka te­
hát Bárczy Istvánt akarta polgár- 
mesteréül és ha mégis Sipőcz Jenő

lett a polgármester, ezt a legna­
gyobb jóakarattal sem lehet más­
nak nevezni, mint népcsalásnak, 
elvhamisitásnak és erőszaknak. 
Nincs a földkerekén még. egy olyan 
ország, amelynek fővárosi közgyű­
lésén ne csak a nép választottal, 
hanem az uralkodó rendszer által 
kinevezett tagok, is helyet foglalja­
nak, de nincs a iöldkerekén olyan 
olyan ország sem, amelynek ne az 
az ember legyen a polgármestere, 
akit a lakosság hetven százaléka 
méltónak tart arra a pozícióra.

Hiába jár ma győzelmi kánkánt 
1 öntelt gőggel a rekció. Pyrrhusi

győzelem volt a mai, mert a hazug­
ság és erőszak fegyverével csak a 
gyáva harcol és ilyen fegyverekkel 
csak látszatcrcdménycket lehet el­
érni. És ezek a látszateredmények 
lehetnek számunkra pillanatnyilag 
lehangolok, vagy elkeseritők, de 
egy bizonyos: nem tartanak örök­
ké. A magyar reakció hazugsággal 
és erőszakkal szerzett látszatercti- 
ményei összeomlanak abban a pil­
lanatban, ha a dolgozók, építők, 
ktizködők Magyarországa egy kö­
zös akarattal akar és mer majd le­
számolni Sipőcz Jenőékkel. z

egyénisége megett az orgoványi 
mentalitásnak különítménye hú­
zódik meg és épen ezért nevetsé­
ges volna Sipőcz személyét a tá­
madások pergőtüzébe állítani. Si­
pőcz Jenő csak szolgálatkész 
strohmannja a reakciónak, egy elő­
retolt bábu, aki azt mondja és azt 
cselekszi, amit a háta megett álló 
klikk diktál. Sipőcz Jenő soha, egy 
pillanatra nem volt, még Wolf fék 
szemében sem, igazi ellenfele Bár­
czy Istvánnak, mert azt még a lcg- 
clvakultabb fajvédő is elismeri, ha 
akad cgy-cgy tisztullabb pillanata, 
hogy Bárczy István gigászi tett­
erejéhez, egyéni puritánságához, 
fölényes curopéerségéhez úgy 
aránylik Sipőcz Jenő ''Adietctlen- 
sége és tehetségtelensége, mint a 
Csimborasszóhoz Pékár Gyula írói 
nagysága.

És lehet bármilyen elszomorító 
és sötét perspektívákat mutató a 
mai pótválasztás eredménye, egy 
azonban kétségtelen: lehullt az ál­
arc. Ripka pártja, az „aranyközép- 
ut" szá jhőseí, a kormányliberaliz­
mus rosszhiszemű, de mézesbesze- 
dü vigécei: en bloc leszavaztak 
Héjjas Ivánék szemefényére: Si­
pőcz Jenőre. A magyar reakció 
egyik legsötétebb lclkiscgü cso­
portjának tartottuk mindenkor 
ezeket a „liberálisokat", akik hí- 
pokrita módon báránybőrt öltenek, 
hogy befurakodhassanak és zavart 
keltsenek adott pillanatban az el­
lenfél soraiban. Minket egy egc.->z 
világ választ el Sipőczéklöl, de 
túlzottan reakciós mivoltukban is 
sokkal jobban tiszteljük őket, mint 
Ripka bárányait, akik évek óta li­
beralizmust, békét, arany-közép- 
utat bégéinek és a legelső adandó 
alkalommal cinikusan levetik a ba- 
ránybőrt, hogy vad mohósággal 
siessenek a faj védelem csikaszai­
nak segítségére. Sipőczék extrém 
retrográdságában van logika és o 
leg van nyíltság, de Ripkáék ha­
zug álszenteskedése a mai 
félrevezetett sok-sok olyan polgárt, 
akik bizonyára nem adták volna 
szavazataikat annakidején a h' 
ka-párt tagjaira, ha feltetc czm 
merték volna, hogy a reakció ■- cn 
állandóan kereszteshadjáralot hir­
dető Ripka-lé le társaság most szc 
mérmetlen nyíltsággal Sipöczen 
keblére borul

Budapest lakossága többségének akarata 
ellenére lett Sipőcz Jenő a polgármester

Az önmaga által liberálisnak hazudott Ripka párt en bias a szélsőséges 
reakció jelűmére szavazott - Pakets: Ne Játsszunk többé az úgyne­

vezett társadalmi megbékélés Illúziójával
Budapest, október 1. A fővárosi 

törvényhatósági pártok tagjai pén­
teken délután a folytatólagos köz­
gyűlésre is csaknem teljes számban 
vonultak fel, hogy résztvegyenek a 
polgármesterválasztás döntő küz­
delmében.

Folkusházy Lajos az elnöklő al­
polgármester az ülés megnyitása 
után nyomban elrendelte a szava­
zás megkezdését és a szavazat­
szedő küldöttség jelentésének be­
érkezéséig az ülést felfüggesztette. 
4.10 órakor kezdődött a szavazás. 
Félhétig összesen 302 szavazatot 
adtak Íc. Utolsónak Kakulyay Ká­
roly, a szavazatszedő bizottság el- 

í nöke szavazott.
I 7 óra előtt 5 perccel a szavazat- 

szedő küldöttség befejezte a mun­
káját és Folkusházy Lajoshoz, a 
közgyűlés elnökéhez sietett, hogy 
megtegye jelentését az crcdmény-

Pontban 7 órakor bevonult Fol­
kusházy Lajos alpolgármester cl- 
nők, nvonlában Búzák Lajos és Ka­
kulyay Károly, a szayazatszedő 
küldöttség elnöke. Mögöttük La­
metta Károly, a közgyűlés jegy­
zője.

Folkusházy Lajos: Jelentem,
hoiiy a szavazatszedő küldöttség 
megérkezett. Felkérem Lamotta 
Károly főjegyző tanácsnok urat, 
szíveskedjék azt felolvasni.

Lamotta Károly főjegyző olvas- 
sa: A mai napon megtartott tiUos 
szavazás eredménye a következő:

Leadtak összesen 301 érvényes 
szavazatot. Ebből dr. Sipőcz Jenő 
166 dr. Bárczy István 130 szava­
zatot kapott. 302 jelentkező közül 
egy nem szavazott.

Folkusházy Lajos: Ennek alap­
ján ezennel dr. Sipőcz Jenőt Buda­
pest törvényesen megválasztott 
polgármesterének jelentem ki.

(Taps a jobboldalon.)
Folkusházy Lajos ezután felol­

vasta annak a küldöttségnek név­
sorát, amely Csilléry András veze­
tésével a megválasztott polgármes­
terért ment, majd az ülést a pol­
gármester megérkeztéig felfüggesz­
tette.

Háromnegyed 8 órakor a kül­
döttségtől kísérve a közgyűlési te­
rembe érkezett az uj polgármester. 
Elől diszruhás hajdú haladt kivont 
karddal, utána Ház József főjegy­
ző, terembiztos következett, majd 
fekete díszmagyarban a küldöttség 
tagjaitól övezve Sipőcz Jenő pol­
gármester.

A terembclépő polgármestert az 
egész jobboldal felállva üdvözölte. 
A baloldal néma csendben ülve fo­
gadta a polgármestert. Amikor * 
jobboldal éljenezni kezdett, a bal­
oldalról valaki ezt kiáltotta közbe: 

— Éljen a tantiem!
Az emelvényre lépő polgármes­

tert Folkusházy alpolgármester üd­
vözölte és felkérte, hogy a hivatali 
esküt a közgyűlés színe előtt te­
gye le.

Lamotta tanácsnok olvasta az 
eskü szövegéi: „Én dr. Sipőcz Jenő 
esküszöm a mindenható és minden­
tudó istenre, hogy Magyarország­
hoz, annak alkotmányához és Ma­
gyarország kormányzójához hü le­
szek, Magyarország törvényeit es 
törvényes alkotásait, valamint an­
nak alkotmányos rendeletéit meg­
tartom, hivatali elöljáróimnak en­
gedelmeskedem, a hivatali titkot 
megőrzőm és hivatali kötelességei­
met pontosan, lelkiismeretesen tel­
jesítem. Isten engem úgy scgéljen!"

Az eskü letétele után Folkus 
házy alpolgármester rövid beszéd­
ben üdvözölte Ja pqjgármestert 
majd Sipőcz Jenő polgármester 
válasszában visszapillantást vetett

az utolsó hat évre. Vázolta a leg­
közelebbi feladatokat.

A polgármester beszédét a 
jobboldalon éljenzéssel fogadták.
A baloldalról sűrűn hangzottak cl 
közbeszólások.

A polgármester székfoglaló be­
széde után az elnök az installáló 
közgyűlést berckesztettc.

A Demokrata Párt álláspontja
A Nemzeti Demokrata Párt vá­

lasztmánya ma este értekezletet 
tartott, amelyről az alábbi kom­
münikét adták ki:

A válaszmány a mai napon 
megtartott pótválasztás számada­
taiból megállapítja, hogy

ct. demokratikus és liberális ha­
ladással szemben összefogtak 
a kurzus nyílt és álcázott ele­
mei, a kormány kinevezett­
jei, n kurzus által megválasz­
tott tisztviselők, továbbá az a 
kormány kegyéből létrejött 
pártcsoport, amely a közönség 
félrevezetésével liberális jel­
szavakkal a kurzus ellen indí­
tott harc hangoztatásával 
szerezte mandátumait. Kide­
rült, hogy mindezek az ele­
mek már kezdettől fogva csak 
leplezett segélycsapatai voltak 

a kurzusnak,
amely tovább él a törvényhatóság­
ban, pedig a polgárság zöme a vá­
lasztások alatt ellene szavazott.

Budapest közönségének aka­
ratát az a Bárczyra leadott 
135 szavazat fejezi ki, amely 
a közgyűlés választott 250 
bizottsági tagjának többségét 

adja.
A mai közgyűlés látszólagos ered­
ménye tehát kijátszotta Budapest 
közönségének akaratát, amely
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Bárczyt kívánta Budapest polgár- 
mesterévé.

A községi Demokrata Párt 
most kéri Báczy István, hogy ve­
gye tudomásul Budapest választó- 
közönsége többségének beléje he­
lyezett változatlan bizalmát és ne 
tekintse hálátlanságnak Budapest 
részéről azt a ma kialakult sza­
vazati arányt, amely nyílt és egye­
nes ellentétben áll a választók 
többségének fclreétrhetetleniil ki­
fejezett akaratával, Budapest azt 
várja Bárczytól, hogy töretlen erő­
vel és töretlen bizalommal foly­
tassa küzdelmét a magyar fővá­
ros felszabadításáért.

Pakots József nyilatkozata
A Nemzeti Demokrata Párt el­

nöke, Pakots József a mai ese­
ményről a következőket mondta 
munkatársunknak:

__ Aki felelőssé teszi a Demok­
rata pártot a mai közgyűlés sza­
vazásának eredményéért, az nem 
lát tovább a szavazás mechaniz­
musánál és nem akarja tudomásul 
venni, hogy

az intézményessé vált kurzus 
Olt ma diadalt.

Vigyázat, ne játszunk többé tehát 
az úgynevezett kiegyenlítődésnek 
és társadalmi megbékélésnek JL 
luziójával, mert nincs pardon a 
jámboroknak, akik felülnek a 
megtévesztés jelszavainak.

Ripka beadta lemondását
Ripka Ferenc főpolgármester 

ma délelőtt gróf Bethlen István 
miniszterelnöknek beadta lemon 
dását.

<$><$>® ♦>«*

Aktuális előadások 
a debreceni egyetemen

A debreceni egyetem tanrendjé­
ben lapozgatva, számos örvende­
tes tanúbizonyságát találtuk an­
nak, hogy a tiszántúli universitás 
nemcsak az előirt kötelező tár­
gyakkal, hanem a mai száguldó 
idők követelte speciális ismeretek­
kel is igyekszik felruházni hall­
gatóit. így a jogi karon dr. bara­
bási Kun József a trianoni törvé­
nyekkel, dr. Kováts Andor a kül­
földi büntetőjoggal, dr. Bozóky 
Ferenc nemzetközi statisztikával. 
A filozófiai fakultáson: dr. Zsig- 
mond Ferenc, Herceg Ferenc iro­
dalmi jelentőségével, dr. Hankiss 
János a XIX. század francia iro­
dalmával, dr. Szabó Dezső a nem­
zeti államok megalakulásával, dr. 
Milekker Rezső Törökországgal, 
dr. Ecsedy István a magyar Al­
föld antropogeographiájával, Wal- 
lísch Oszkár Pirandello drámáival 
foglalkoznak speciálkollégiumok­
ban. A nyelvleckék során nemcsak 
az összes nyugateurópai nyelvek­
ben nyerhet az ifjúság alapos ok­
tatást, hanem Pápay József pro­
fesszor, a finn nyelvet is elő­
adja. > LtsLi

A theologiai karon, a hittudo­
mányi kollégiumokon kiviil dr. 
Kováts Andor, dr. Márffy Béla és 
dr. Sz. Kun Béla jogkari profcsz- 
szorok többrendbeli jogtudo­
mányi kollégiumot is tartanak, 
dr. Verzár Frigyes orvosprofesszor 
pedig a pathobiologiát adja elő.

Világhírű
Gyuklts, Boeel és HOckel

kalapok legolcsóbban
Kornfeld uridivatházában 

Arany-Bika épület

Borsos József tb. tanácsnokot nevezte 
ki a főispán műszaki tanácsossá

A részleges tisztujitássai kap­
csolatban hirdette meg a főispán a 
pályázatot azokra az állasokra, 
amelyet hosszú idő óta Borsos Jó­
zsef tb. tanácsnok tölt be közmeg­
elégedésre.

Hadházy Zsigmond dr. főispán 
most ezeket az állásokat betöltöt­
te és a műszaki tanácsosi állásra 
Borsos Józsefet nevezte ki. h ki­
nevezés úgy a hivatalokban, mm 
a közönség körében is mindenütt 
teljes megelégedést og kelten 
Borsos József nemcsak nagykep- 
7ettségü építészmérnök, hanem 
a maga szakmájában művészi ér­
tékes nagy létesítményt terem­
tett. Külföldi tanulmányútjain min­
dig élénk figyelemmel kíséri a hű ­
tőid városfejlesztési s az építészeti

eseményeket és ezekről a Unul- 
mányutjairól mindig gazdag es 
értékes anyaggal tér haza, °ßY 
ezeket aztán itthon a lehetősét, 
szerint értékesítse.

Ugyancsak most nevezte ki a 
főispán a számvevőségnél megüre­
sedett számvevői állásokra pa ya 
zók közül számvevőkké: Riss ré­
tért, Nagy Sándort, Vargha Endrét 
és Keresztessy Istvánt, A kineve­
litek mindegyike régi, érdemes 
és szorgalmas tisztviselője a va­
rosnak, akik a kinevezést nagyon
is megérdemelték.

A kinevezések kapcsán a c 
helyettesítéseket is elvégezte a 
főispán, Így a számvevői állasokra 
behelyettesítette Majerszky Belát 
és Mayer Jenőt,

Amikor a fajvédők az adófizetők pénzé­
ből griindolnak

Csúfosan W
miiiiSrdia nincs sehol -- B«™** ""“v. „„„„i « Balatonon

Különösen felhívjuk az érdeklő­
dők figyelmét azokra a nagyjelen­
tőségű gazdasági szakelőadásokra, 
amelyeket a Tiszántúli Mezőgazda­
sági Kamara meghívására az or­
szág legkiválóbb szakértői tartanak 
ma szombaton délután a város­
háza nagytermében. Előadást tart:

Október hó 2-án d. u. 4 órakor 
a városháza nagytermében Thaisz 
Lajos ny. kisérlctügyi igazgató, 
miniszteri tanácsos: „Rét- és lege­
lőgazdálkodásunk múltja és jö­
vője." Weiser István dr. egyetemi 
tanár: „A zöldtakarmányok besa- 
vanyitásáról, különös tekintettel a 
takarmány silókra." Énesei Dorner 
Béla m. kir. gazdasági főigazgató: 
„Alföldi legelők rendezése és javí­
tása." Jablonovszky József m. kir. 
kísérletügyi főigazgató: „A termé­
szetes legelők és mesterséges ta­
karmányok állati ellenségei" (vetí­
tett képekkel.)

Másnap, október hó 3-án d. e. 
10 órakor pedig a kiállításban tart 
előadást: dr. Sávoly Ferenc m. kir. 
Meteorológiai Állomás vezetője 
„A szárazságról, tekintettel a le­
gelő fü tenyészetére."

■■““SS Sent atiíóság eíűttme^még Varai a Balatonon 
meg sem jelent 8 , tett tanuvallomást arról, hogy Ba­

rosstól nem a tombola levelezőlap 
vállalat kapott pénzt, hanem min

erre
zásra

Budapest, október 1. 
Baross Gábort ma tanúnak idéz­

ték a központi járásbíróságra egY 
munkaügyi perben A megbukott 
fajvédő-tombola alkalmazottai ho 
napokig nem folyósított fizetésük­
ért pert indítottak a Tombola Le 
velezölap Vállalat igjatoja. 
Marcsekényi Imre es a TESz ellen, 
amely a fajvédő tombolának en­
gedélyese volt és Budahazy Mik­
lóssal, meg Zsirkay Jánossal a 
tombola-ötlet kihasznalasara szer­
ződést kötött. Közel

kétmilliárdot pocsékoltak el 
a szerencsétlen vállalko- 

P őst at akar ékpénztár 
pénzéből.

Baross Gábor csekkszámlát nyit­
tatott a tombola-vállalat részére 
olyanformán, hogy

Budaházy és a TESz egyik 
emberének aláírására a Posta­
takarékpénztár korlátlanul fo­
lyósította a szükséges összege­

ket.
Nem tudjuk, hogy a tombolamil- 
liárdok milyen szerepet játszottak 
Baross Gábor fegyelmi ügyében, • 
azt sem tudjuk, milyen elmeken 
számolták el az elfecsérelt milliár- 
dokat, de érdekes volna tudni, 
mert elvégre is

közpénzekről uan szó.

De talán nem is vesztek el a 
Postatakarékpénztár milliárdjai. A 
tombolapörbcn ugyanis kiviláglott, 
hogy nem Baross Gábor, a Posta­
takarékpénztár igazgatója folyó­
sította nap-nap után a százmillió­
kat, hanem Baross Gábor, a TESz 
elnöke.

Baross Gábor nem jött el a tár­
gyalásra. Még Balatonalmádiban 
nyaral. Helyette Szörtscy József
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kitüntetetve, eladó. LusztSg asztalos- 

mester, Deftk Ferenc-utca 1U.

vállalkozók, Budaházy és Zsirkay.
A TESz aláírta a szerződést, de a 
vállalkozásba nem folyt be, azzal 
minden közösséget megtagad.

Marcsekényi Imre kihallgatása 
következett. A leghatározottabb 
formában kijelentette, hogy

a fajvédő tombola a TESz-é 
voll.

Baross Gábor nyitott csekkszám­
lát a Postatakarékpénztárban, Ba­
ross irta alá a kiutalásokat is.

Scprényi Pál dr., aki szintén 
több alkalmazottai képvisel ebben 
a perben, bejelentette, hogy május­
ban a TESz választmánya ülést 
tartott, amelyen Budaházy és Zsír- 
kai

bejelentették az összeomlás! 
és kérték a TESz intézkedéseit. A 
választmány ebben az ülésében 
arra kérte lel Marcsekényit, nyug­
tassa meg a nélkülöző hivatalno­
kokat, ne izguljanak, ne türelmet­
lenkedjenek, két héten belül meg­
kapják a fizetésüket.

A TESz ezzel is elismerte, 
hogy övé a vállalat.

Scprényi kérte a választmány több 
tagjának, igy Szontagh J amásnak 
és Lázár Andornak a kihallgatását 
az esetre vonatkozóan.

— Eckhardt is jelen volt, — zúg­
ták ekkor kórusban a tárgyaló 
asztal körül félkörben tolongó al­
kalmazottak.

Sperényi tovább folytatta előter­
jesztését, kérte, hogy Budaházy 
Miklóst és Zsirkay Jánost a legkö­
zelebbi tárgyaláson már mint per­
befogott alpereseket idézzék be.

Draskőczy biró nyomban kihir­
dette a járásbíróság végzését, el­
rendelte Budaházynak és Zsirkai- 
nak alperesként való beidézését, 
elrendelte a TESz választmányá­
nak, továbbá Ehmann Dezsőnek a 
kihallgatását és november 13-ra el­
napolta a tárgyalást

Czeszler Rózsa
I divatszalonja Bethlen-u. 21.

Szombaton nyiük meg a legelő- 
rétgazdasági kiállítás

Szombaton délelőtt 10 órakor 
ünnepélyes keretek között nyílik 
meg a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara által rendezett első orszá­
gos legelőrétgazdaságí és takar- 
mánytermesztési kiállítás.

A kiállítás gazdag anyagát tárja 
föl csonka hazánk jelenlegi legelő 
és rétviszonyainak takarmánynö­
vénytermesztésünk jelenlegi álla­
potának és részletes útbaigazítá­
sokkal szolgál arra nézve, hogy 
mily utakon, módokon és mily el­
járások alkalmazása mellett érhet­
jük el a legrövidebb időn belül azt, 
hogy legelőink és rétjeink termés­
hozamának fclfokozásával, vala­
mint takarmánynövénytermeszté­
sünk kiterjesztésével hazánk állat- 
állományát minőségileg feljavít­
hassuk és annak számát mennyisé­
gileg is emelhessük.

Sajnos, a jelenlegi alacsony ál­
latárak állattenyésztésünk fejlődé­
sére bénitólag hatnak, úgy hogy 
már attól kellett tartanunk, hogy 
a viszonyok ilyeténképen alakulása 
mellett állatállományunk csök­
kenni s a tcnyészszinvonal is sü- 
lycdni fog. Ezt akarja megakadá­
lyozni a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara azzal is, hogy a most meg­
rendezett és mai napon megnyíló 
kiállításában szemünk elé tárja 
azt, hogy miként lehet a termés- 
eredményeinket oly mértékig fel­
fokoznunk, hogy a takarmányok 
termelési költsége és a mai ala­
csony állatárak egyensúlyba kerül­
jenek.

Ez ad különös jelentőséget Me­
zőgazdasági Kamaránk kiállításá­
nak, mert az a probléma, melyet 
megoldani kivan, a magyar mező- 
gazdaságot nemcsak a legközvet­
lenebbül érinti, hanem egyúttal ez 
annak egyik legégetőbb kérdése is. 
Amint arról meggyőződést szerez­
tünk, a kiállítás c feladatát kivá­
lóan betölteni hivatott.

LENGYELT
FEST, MOS, TISZTIT 

C»ap6-utca 28.
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Debreceni vásárosok szeren- 
csétlensege a berettyóújfalui 

országúton
A berettyóújfalui országúton 

csütörtökre virradó éjszaka súlyos 
szerencsétlenség történt. Szabó 
Gábor Eötvös ucca 35. szám alatt 
lakó vásáros, árukkal megrakott 
szekerével a berettyóújfalui vá­
sárra igyekezett. A szekéren ült 
még a felesége és Kelemen István­
ná árus is.

Az országúton mikor Tépe köze­
lébe értek, a szekér elé fogott lo­
vak egy tarka tehéntől megvadul­
tak és a szekeret az utmenti árok­
ba fordították. A lovakat hajtó 
Szabó Gábor még idejében leug­
rott a szekérről, de a két asszony 
a felborult szekér alá került és sú­
lyos belső sérüléseket szenvedett.

A Szabóék szekere után haladt 
egy másik vásárosokat szállító sze­
kéren Czeizler Andor, a DTE táv­
fűtő bajnoka, aki mikor látta a sze­
rencsétlenséget, gyorsan behajta­
tott Berettyóújfaluba és onnan egy 
autóval visszatérve, a két súlyosan 
sérült asszonyt beszállittatta a 
debreceni egyetemi sebészeti klini­
kára. Állapotuk súlyos, de nem 
életveszélyes.

Bányaomlás két halottal Pécs mellett
Pécs, okt. 1. A villánykövesdi 

homokbányában csütörtökön a 
késő délutáni órákban borzalmas 
szerencsétlenség történt, amely­
nek két munkás esett áldozatul.

A Villánykövesd községtől nyu­
gatra fekvő homokbányában rob­
bantáshoz készülődtek. Schreiber 
József munkaíelügyelő két mun­
kásnak kiadta a robbanó anyagot. 
Az előmunkálatok a legnagyobb 
rendben folytak le és délután 4—5 
óra között hatalmas detonáció je­
lezte a robbanás megtörténtét.

A robbanás oly nagy erejű 
volt, hogy nagy kiterjedésű 
területen bányacsuszamlást 

idézett elő.
A lavinaszerűen beomló földréte­
gek maguk alá temették Blum

■> »J* «$» •£• ee % «d -C*1

József és Kláck Gáspár munkáso­
kat, akik azonnal meghaltak.

A katasztrófa után rögtön meg­
indultak a mentési munkálatok, 
amelyek során megállapítást nyert, 
hogy a két munkáson kívül más 
áldozata nem volt a szerencsét­
lenségnek. A katasztrófát az idéz­
te elő, hogy

nagyobb mennyiségű robbanó 
anyagot használtak tel, mint 
amennyi a művelet elvégzésé­

hez szükséges volt.
Azt, hogy a gondatlanságért 

végeredményében kit terhel a fe­
lelősség, a vizsgálóbíró fogja meg­
állapítani, aki Entz Béla dr. or­
vosprofesszorral ma délután szállt 
ki a helyszínre.

Dániában paraszt-forradalom fenyeget 
az óriási adók miatt

6000 fegyveres csapat a főváros ellen akart vonulni
Kopenhága, október 1.

A friz parasztok körében hóna­
pok óta forradalmi jelenségek ész­
lelhetők.

részletességgel kidolgozta, midőn 
letartóztatása megakadályozta öt 
tervei keresztülvitelében. Peter­
sen okóber hó 25-én

<» ♦> *» «

Ä Debreceni Iparos Levente 
Egyesület műsoros táncestélye

A debreceni Iparos Levente 
Egyesület dr. Hadházi Zsigrnond 
főispánnak Debrecen sz. kir. vá­
ros testnevelési bizottságának, va­
lamint Hajduvármegye és Debre­
cen sz. kir. város testnevelés fel­
ügyelőségének és az Iparostanonc- 
iskola igazgatóságának védnöksége 
alatt, Kiss Albert és Novak Ferenc 
leventeoktatók vezetése mellett a 
Roval nagytermében 1926. október 
2-án szombaton este fél 9 órai kez­
dettel műsoros táncestélyt rendez.

Műsor: 1. Ének: Vermes Katóka,
2 szavalat, előadja: Barta Sándor.
3. Mikor a cseresznyefa virágzik. 
Japán dramolett 1 felvonásban. 
Személyek: Mandarin Tokai Imre, 
Ly-Hau Vermes Katóka, Lu-fung- 
Pó Tóth Ferenc. Csen-Hay Szód­
ra! József, szolga Gönczi Gyula. 4, 
Hadnagy ur apósa. Bohózat 1 fel- 
vonásiuln. Személyek: Anyós Mé- j 
csey Viola, Lili leánya Somogyi Ju , 
cika, hadnagy Tóth Ferenc, Tógycr j 
tisztiszolga Tokai Imre. Szünet. 5. 
Magyar szóló, lejtik: Mezei Viola 
és Vermes Katóka, 6. Szerccsen- 
kuplé. Előadja: Bartha József. 7. 
Zsidó a bíró előtt. Bohózat 1 fel­
vonásban. Előadják: Járásbirö: 
Györffy Sándor, zsidó: Vargha 
Imre. Konferál: Vermes Lacika.

A tánc- és kuplészámokhoz a ze­
nét Csíki cigányprímás zenekara 
szolgáltatja; előadás után tánc 
reggelig, konfetti- és szerpentin- 
csata, amerikai posta és szépség- 
verseny. Meleg ételekről és italok­
ról a Royal étterem tulajdonosa 
gondoskodik. Pénztárnyitás este 8 
órakor. Helyárak: Belépőjegy,
mely a táncra is jogosít 20,000 K, 
táncosjegy 15,000 K, Levente-jegy 
6000 K." Levente-jegyek csak iga­
zolvány felmutatásra adatnak ki. 
Felkérjük a get a pontos
megjelenésre. Rendezőség.

A parasztság rendkívül elége­
detlen a dán uralommal s el­
keseredését fokozzák az ál­

landóan emelkedő adók.
A íriz parasztmozgalom élén 

Petersen közgazdasági író áll, aki 
már hónapok óla élénk propagan­
dát űzött a dán kormány ellen. 
Többek között megalakította a 
friz parasztok nemzetőrségét, 
amely ma már több, mint hatezer 
tagot számlál. Petersent néhány 
héttel ezelőtt letartóztatták s ha­
zaárulás bűne miatt örvényszék 
elé alkották. Petersen fölött ma 
ítélkezett a kopenhága! törvény­
szék, amely a íriz parasztok ve­
zérét valószínűleg több havi bör­
tönbüntetéssel fogja sújtani.

Petersen állítólag messze szét­
ágazó összeseküvést szervezett 

meg a dán kormány ellen
és terveit már a legkimeritőbb

hatezer fríz paraszttal Kopen­
hága ellen akart vonulni.

Ezen a napon ül össze Kopenhá- 
gában a dán parlament, amelynek 
épületét Petersen a friz parasztok 
kai körülakarta záratni, hogy 
kényszerítse a kormányt a hala­
déktalan lemondásra. A íriz pa­
rasztok Dániában

a paraszldiktaturát akarták 
proklamálni

s összeesküvésükhöz állítólag csat­
lakozott az egyik számos tagot 
számláló kopenhága! lövészegye­
sület is.

Kopenhágában rendkívüli izga­
lom uralkodik, a városban tegnap 
dél óta a rendőrség és katonaság 
készenlétben van, minthogy attól 
tartanak, hogy Petersen elítélése 
esetén a fríz parasztok Kopen­
hága ellen vonulnak, hogy kisza­
badítsák vezérüket a börtönből.

a búza értékét 1925. január 1-től 
350.000 koronában állapította meg. 
Ezt a kedvezményt azonban Gö­
dényékre nem terjesztette ki, mert 
hiszen ők nem voltak hátralékban 
és ők a haszonbért már befizették. 
Erre az ohati haszonbérlők azt 
kérték, hogy a város térítse vissza 
nekik a haszonbérkülönbözetet, 
mert hiszen azért, hogy ők soha 
hátralékban nem voltak és a ha­
szonbérüket mindig rendesen, sőt 
ez esetben egyenesen előre befi­
zették, így megbüntetni nem le­
het.

A városi tanács azonban a ké­
résüket elutasította azon az ala­
pon, hogy szerződés szerint nem 
tartozik a város ezt a különböze­
iét figyelembe venni.

A haszonbérlők erre felebbezést 
adtak be, amelyet most tárgyalt 
a gazdasági bizottság, amely Zöld 
József tanácsnok és Miszty Károly 
dr. tiszti főügyész felszólalása 
után úgy döntött, hogy azt a ja­
vaslatot terjeszti a közgyűlés elé, 
hogy bár a városnak jogilag igaza 
van, de méltányossági szempon­
té kb ól részben honorálni kell a 
haszonbérlők kérését és így a ha- 
ezonbérkedvezményt ötven száza­
lékban érvényesíteni kell Gödény 
István és László haszonbérlőkkel 
szemben is.

Az ülés végén Ekly József meg­
sürgette azt az indítványát, hogy 
a szennyvizszürőtelepii gazdasá­
got rentabilisabb alapokra kell he­
lyezni.
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Á város egyik haszonbérlője nem részesüli a haszon­
bérek leszállításának kedvezményében, mert a bért 

pontosan megfizette
A város gazdasági bizottsága 

pénteken délelőtt Zöld József 
tanácsnok elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen több kisebb je­
lentőségű tárgy között tárgyalta a 
város ohati bérlőinek, Gödény 
Istvánnak és Lászlónak igen ér­
dekes kérését.

A haszonbérlők ebben a kérés­
ben előadták, hogy ők 1924-ben 
a haszonbérüket rendesen befizet­
ték. Ugyanekkor azt kérték, hogy 
a gulyahodályt, amely teljesen | 
rossz karban van, építtesse újra a j 
varos. A tanács elismerte ugyan, j 
hogy a jelzett gazdasági épület

igen rossz állapotban van és hogy 
azt ki kell javítani, a kijavítást 
azonban mégsem rendelte el, mert 
az elutasítás indoka szerint fe­
dezet erre a célra a városnak nem 
állott rendelkezésére. A haszon­
bérlők erre befizettek az 1925. év 
első negyedére járó haszonbér fe­
jében előre 537 millió koronát és 
pedig 530.000 koronás buzahaszon- 
bért számítva és azt kérték, hogy 
most már építse meg a város a 
kívánt gazdasági épületet.

1925-ben azután a közgyűlés az 
összes haszonbérlőknek a haszon- 
bérletét leszállította aként, hogy

FÜLÖP ETTA I I I Telefon 70.

IHRÁZI TRAPPISTA és IHRÁZI TEAVAJ
legkiválóbb minőségben, ismét kapható

CSANAK JÓZSEF IK. RT.
fűszer- és csemegeüzl etében.

ndl kalapszalonla
Debrecen. Péterfla-u. 14.

Ugyanitt Hortobágyi Turógyór ler.alcata.

Klebelsbero a numerus clau- 
susról tanácskozott Bethlennel

Budapest, okt. 1. Klcbelsberg 
kultuszminiszter ma több óráig 
tanácskozott a miniszterelnökkel, 
akit részletesen informált az egye­
temi beiratkozások és a numerus 
clausus ügyében kiadott intézke­
dések eredményéről és hatásáról. 
Szóbakerült az egyelem tanítási 
rendjének zavartalan biztosítá­
sa is.

Ennek kapcsán a belügyminisz­
tert helyettesítő honvédelmi mi­
niszter tett jelentést a miniszter- 
elnöknek azokról az intézkedé­
sekről, amelyekkel a kormány 
az uccai tüntetéseknek egyszer s 
mindenkorra elejét óhajtja venni.

Sztrájkol a hamburgi kikötő
Hamburg, október 1.

Ma kitört a nagy sztrájk a ki­
kötőben, miután a tegnapi utolsó 
tárgyalások nem vezettek ered­
ményre. A bérharc ma általános, 
de a sztrájkhangulat nem éppen 
lelkes és a munkások tekintélyes 
része hajlandó lett volna elfogadni 
a birodalmi munkaügyi hivatal ki­
küldöttjének azt a közvetítő ja­
vaslatát, hogy a régi bértarifa ér­
vényességét egy évvel hosszabbít­
sák meg, de olyan kikötés mellett 
hogy záros határidőn belül kölcsö­
nös egyetértéssel meg kell állapí­
tani az uj bértarifát. A hajósvál­
lalatok és a hajógyárak ezen túl­
menő engedményekre is hajlandók 
voltak. így például megígérték, 
hogy a munkásoknak a második 
műszakban 15 százalékos, a har­
madik műszakban, további tinner 
napi és vasárnapi ( munkáért 20 
százalékos fizetéstöbbletet adnak 
s ugyanennyi pótlék jár olyan 
munkásnak, aki ugyanabban az
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üzemben úgy műszak után további 
műszakra jelentkezik.

Mikor c-zck az engedmények a 
kommunista izgatás következtében 
nem vezettek megegyezésre, a mun­
kaadók önként lemondtak a berie- 
szállitásról, azonban már semmi 
sem használt, a kikötő munkások es 
a hajógyári munkások is kéthar­
mad többséggel a sztrájk mellett 
szavaztak.

A hamburgi kikötőben tehát ma 
megállóit minden munka és 18.000 
ember kereset nélkül áll.

HÍREK

Beérkezett a polgármesterhez a női 
alkalmazottakról szóló indítvány
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— Istentiszteleti rend a reL 
templomokban vasárnap okt.
3-án. A Nagytemplomban délelőtt
9 órakor dr. Révész Imre, délelőtt 
11 órakor dr. Barcsay Gergely, 
délután 5 órakor Kolozsváry Kiss 
László, a Kossuth uccai templom­
ban délelőtt 10 órakor Juhász Je­
nő, délután 5 órakor Uray Sándor, 
az árpádtéri templomban délelőtt
10 órakor Kolozsváry Kiss László, 
délután 3 órakor Kovács Pál, az 
ispotály! templomban délelőtt 10 
órakor Hegedűs Kálmán, délután 
5 órakor Molnár Ferenc, a Ho­
mokkertben délelőtt 10 órakor 
Módis László, a Kollégium Orató­
riumban délelőtt 10 órakor ifjúsági 
Istentisztelet Kovács János. Le­
vente urvacsoraosztás délelőtt 12 
órakor Mezey Béla és Siposs Im­
re, a Nyilastelepen délután 3 óra­
kor Nagy Sándor, Ondód, Vedres- 
dűlő Konrád Zoltán, Bánk—Fan- 
csika Vajda László. A köznap 
reggeli istentiszteletek okt. 4. hét­
főn reggeltől 7 óra helyet 8 órakor 
tartatnak. Vasárnap délutás az 
Árpádtéren 3 óra helyett 2 órakor 
tartatik istentisztelet.

— Kinevezések a debreceni tör­
vényszéknél. Budapestről jelenők.
A kormányzó az igazságügyminisz­
ter előterjesztésére Jeney Sándor, 
Telegdy Kovács Andor és Serly 
Jenő debreceni törvényszéki bí­
rákat a debreceni törvényszékhez 
tanácselnökökké nevezte ki.

_ Tejgazdaságot létesít a város.
A városi tanács felújította a régi 
tervet, hogy nagy tejgazdaságot 
és tejivó csarnokot létesít. A te­
henészet a terv szerint a szeny- 
vizszürőtelepi tejgazdaságban len­
ne és a tehenészet megindításá­
hoz egyelőre 60—70 tehenet sze­
rezne be a város. A telivé pedig 
valószínűleg a Nagycrduoen léte­
sülne. A városi tanács megbízása 
folytán Zöld József gazdasági ta­
nácsnok most készíti a tejgazda­
ság és a tejivó létesítésére vonat­
kozóan a részletes terveket.

_Menetrendváltozások. Közli a
most megjelent legújabb Vasúti 
útmutató téli kiadása. Az összes 
magyar és közös közlekedési vál­
lalatok hivatalos menetrendjein 
kívül menetdijszabásokat, posta­
járatot, téli Balaton ismertetést
stb. stb. közöl. — Ara 1 pengő 60 
filler = 20.000 korona. Kapható
a föbizományosnál Hegedűs és 
Sándor r.-t. könyvekereskedésé- 
ben valamint az összes könyv- és 
pnpirkereskedésekben és dohány­
árudákban.

RS3KO BÉLA
angol és francia n6i divatterme

Gambrlnus-paseage.
Mérsékelt Árak

Megemlékeztünk már arról, hogy 
Bakóczy Gábor törvényhatósági 
bizottsági tag önálló indítványt 
akar beadni, amelyben a női alka - 
mazottak helyett férfi alkalmazot­
tak választását, illetve kinevezését

kéri. . .
Ez az önálló indítvány most be­

érkezett a polgármesteri hivatalhoz 
és ennek teljes szövege a követ­
kező:

Méltóságos Polgármester Ur!
Kérem, hogy a legközelebb tar­

tandó közgyűlés napirendjébe a 
tisztujitással kapcsolatosan aláboi 
önálló indítványomat felvenni méí- 
tóztassék.

Tekintettel arra, hogy azon há­
borús okok teljesen megszűntek, 
amelyek a nők alkalmazását a 
közigazgatásban szükségessé tet­
ték, másfelöl pedig köztudomású, 
hogy a diplomás férfiak ezrei van­
nak állás nélkül és így sem célja, 
sem értelme nincs annak, hogy a 
nők a rájuk nézve úgyis rendkívül 
terhes és Így egészségükre, valódi 
hivatásukra káros alkalmaztatá­
sukban továbbra is benn hagyassa­
nak: Kimondja a törvényhatósági 
közgyűlés, hogy úgy a most üre­
sedésben levő, illetve választás alá 
eső, valamint a jövőben megüre

sedö városi tisztviselői állásokra 
nők nem választhatók, illetve nem
nevezhetők ki. .

Tisztelettel
Bakóczy Gábor

th. biz. tag.

A választások kapcsán még azt 
említhetjük meg, hogy a korteske­
dés nagy erővel folyik és különö­
sen külső emberek igyekeznek _ a 
törvényhatósági bizottság jómau- 
latát megnyerni és szavazatuka 
megszerezni.

Az úgynevezett városi part 
egyébként szokásos, közgyűlés
előtti értekezletét pénteken este 
tartotta meg és ezen foglalkozott a 
jelölések kérdésével is. Megállapít­
ható, hogy a városi part a legna­
gyobb részben elfogadta a városi 
tanács részéről történt jelöléseket, 

A közgyűlés tárgyainak előké­
szítésére még a jog- és pénzügy i 
bizottság is ülést fog tartani és pe­
dig szombaton délután.

A közgyűlés tárgya egyébként, a 
választások kérdése is még egyszer 
a városi tanács elé fog kerülni, 
mert a városi tanács a közgyűlést 
megelőzően minden valószínűség 
szerint hétfőn délben teljes ülést 
tart. A közgyűlést október 5-én
tartják meg.

Megszületett a legújabb fajvédő csodabogár: a r 
keteinges sas, aki nem repül, hanem fokost hord es 

diszszakaszt állít Vass miniszternek
Ma délelőtt óriási feltünsét kel 

tett Budapest uccáin egy 24 tagú 
feketeinges csapatnak a felvonu­
lása. A járókelők körében tréfás 
megjegyzések hallatszottak arról, 
hogy bizonyára Mussolini fekete- 
ingesei jöttek el Sipőcz Jenő tá­
mogatására és a ma délutáni pol- 
gármester-pótválasztás alkalmával. 
Később azonban kiderült, hogy

a feketeinges csapat tagjai a 
salgótarjáni bányászok „sas"- 

sportcsapata,
amely Eckhardt Tibornak, az ÉME 
elnökének vezetésével a népjóléti 
minisztériumba vonult, hogy Vass 
József miniszternél eltőerjesszék 
kívánságaikat a bányásztársládák 
küszöbönálló reformját illetően. A 
népjóléti minisztérium előtt nagy 
közönség vette körül a „sasokat , 
akiknek minden egyes tagja 

ieketeinget és fekete csokor- 
nyakkendőt hordott, lejen pe­
dig sötétzöld szinti Bocskay- 
sapkát viselt, az ÉME-nek is­

mert jelvényével díszítve,
A csapatnak öt tagja ezután Ba- 

ranyay Aladár vezetésével Eck­
hardt Tiborral együtt bement a 
népjóléti miniszterhez, aki csak­
nem félóra hosszat tanácskozott 
velük. A tanácskozás után alkal­
munk volt beszélni Baranyay Ala­
dárral, a Sas-sportcsoport vezető­
jével, aki elmondotta, hogy a sa­
sok önmagukat tartják a salgótar­
jáni munkásság egyetlen életképes

Szenzációs nyttHkendß
kUlör liege,seégek

FRANtK ÉPÉNÉL.

szervezetének, melybe ébredő ala­
pon 1600 bányász szervezkedett
be.

— Mi vagyunk a sasok — ni on- 
dotta a népjóléti miniszter előszo­
bájában Baranyay Aladár, -— akik 
lecsapnak a csókákra.

Munktársunk erre megkérdezte, 
hogy kiket kell a csókák alatt ér­
teni, mire Baranyay a kővetkező­
képpen válaszolt:

— Elsősorban Csóka Vendelt, a 
szociáldemokrata párt salgótar­
jáni jóemberét és általában a szo­
cialistákat.

Rendkívül érdekes, hogy Vass 
miniszter éppen vasárnap utazik 
Salgótarjánba díszpolgári oklevele 
nek átvétele céljából és Baranyay 
Aladár, az Ébredő Sasok vezére 
közölte munkatársunkkal, hogy

a. népjóléli miniszter fogadá­
sára fel fognak vonulni Salgó­
tarjánban a leventék, a Sa­
sok, az ébredők, a cserkészek 
és a keresztényszocialísták 

csoportjai.
1 A sasok sportcsapatának disz- 

szakassza fog vasárnap sorfalat 
állni s ez alkalomra el fognak ké­
szülni — mint Baranyay Aladár 
kijelentette — a sasok fokosai is, 
amelyek ki fogják egészíteni a 
diszszakasz feketeinges egyenruha­

lát.

I — A Moktár megveszi a debre­
ceni közraktárt. A Magyar Orszá­
gos Központi Takarékpénztár deb­
receni fiókjának vezetősége, Feld- 
mann Sándor igazgató és ifj. dr. 
Magoss György helyettes igazgató 
napok óta tárgyalásokat folytat­
nak a debreceni közraktár meg­
vétele érdekében. A tárgyalások 
kedvezően haladtak előre és ma 
már abban a stádiumban vannak, 
hogy a vétel a legközelebbi na­
pokban létre is jön. E vételben 
minden valószínűség szerint a vá­
ros is részes lesz. Köztudomású 
ugyanis, hogy a közraktár nagy 
gazdasági jelentőségét felismerve 
Magoss György polgármester volt 
azon, hogy a város akár egyedül, 
akár pedig a vezetésre is alkalmas 
erős pénzintézettel együtt a köz­
raktárt megszerezze a debreceni 
gazdák érdekében és szolgálatára.

— Feljelentés egy emlékül el­
vett kézitáska miatt. A debreceni 
rendőrségen panaszt tett Bruckner 
Győző budapesti lakos, hogy a 
leányától Nikházy László ügynök 
Debrecenben elvett „emlékül" egy 
bőr kézitáskát, melyben 250.000 
korona készpénz volt. A feljelen­
tés alapján a nyomozás megin­
dult.

— Csaló kályhássegéd. Danes! 
József kályhássegéd néhány hó­
nappal ezelőtt beszallasolta ma­
gát Lachner Leó vendéglőshöz és 
ott is kosztolt. A vendéglősnek 
nem fizetett és azzal biztatta, hogy 
egy nagy örökséget fog a kezéhez 
kapni rövidesen és akkor min­
dent megfizet. A vendéglős hitelt 
adott a kályhássegédnek, de mi­
kor Danes! megszökött a vendég­
lőből, megtette a feljelentést elle­
ne a debreceni rendőrségen csalás 
miatt. A nyomozás folyik.

Ma szombaton este van a 
Kereskedelmi Alkalmazottak lánc- 
estélye. A KAOSz Füvészkert u. 
9. sz. alatti Otthonában ma zajlik 
le az első őszi műsoros reggelig 
tartó táncestély. A rendezőség­
nek sikerült a Debrecenben már 
jól ismert elsőrendű Jazz Band 
zenekart lekötni a táncos fiatalság 
örömére. A műsor 9 órakor kez­
dődik, amely után reggelig tartó 
tánc lesz, Belépőjegy személyen­
ként 15.000 korona.

V®V

__ Játékközben eltörte a kar­
ját, A Szentanna uccai katolikus 
elemi iskolában Bihari István 11 
éves fiúcska játékközben" elesett 
és eltörte a jobb karcsontját. A 
szerencsétlenül járt kis fiút a men­
tők részesítették első segélyben 
és kiszállították az egyetemi se- ; 
bészeti klinikára, 1

- - Zadravetz püspök karácsony 
előtt kolostorba vonul. Budapest­
ről jelentik: Zadravetz István tá­
bori püspök néhány nappal ezelőtt 
Lillafüreden töltött néhány napot, 
amely alkalommal Miskolcról és a 
vidékről számosán keresték fel. A 
püspök ismerősei előtt elmondta, 
hogy még karácsony előtt vissza­
vonul a Harkány-fürdői Ferenc- 
rendi kolostor magányába.

— Bortermelők figyelmébe. Fel­
hivatnak )az összes bortermelők, 
hogy a város területén termelt, 
vagy szüret idején más beszedési 
körben termelt de további keze­
lés végett beszállított, illetve le- 
pincézett must mennyiséget a szü­
ret befejezését követő 8 napon 
belül mennyiség, beraktározási 
hely és tulajdonos megjelölése 
mellett a városi adóhivatal IVl 
ügyosztályánál, 21. számú szoba, a 
jogkövetkezmények terhe melle 
jelentsék be.

SVÁJCI TEI ivó
Gambrlnusenl esőmben.

Kitűnő reggeli, tízórai, uzsonna, va­
csora, mindenféla teles diniek, ,8,z 

ták ízletesen, olcsón.
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— Október 7-én lesz az Újság­
író-Sorsjáték iőhuzása. A mai
szomorú gazdasági időkben a dol­
gozó ember egyetlen reménysége 
a főnyeremény. Az Ujságiró-Sors- 
játék közeli húzása mindenkinek 
alkalmat nyújt erre. A húzás ok­
tóber 7-én lesz és főnyereménye 
10 vagon búza, melynek értéke 
375 millió korona. Sorsjegyek 
húszezer koronás árban kaphatók 
az intézőségnél Budapest, V., Vi­
gadó u. 5. és az Újságírók Kórház 
és Szanatórium Egyesülete irodája, 
ban (Budapest, VII., Rákóczí-ut 
10. Telefon József 120—36.) Pos­
tai megkeresésre nyomban továb­
bítjuk a sorsjegyet.

__ Besurranó tolvaj kifosztott
egy lakást. Nagy Istvánná, Méliusz 
tér 9. szám alatt lakó asszony 
munkában levő fiának vitt ebédet. 
Eltávozásakor lakását gondosan 
lecsukta. Mig oda volt, ismeretlen 
tettes álkulcs segítségével a la­
kásba behatolt és összecsomagolta 
az ott talált ruhanemüeket. El­
vitte ezenkívül még azt a 17.000 
korona készpénzt is, amit a sze­
gény munkásasszony tárcájában 
talált. A rendőrség a feljelentés 
alapján megindította a nyomo-

L _ Megtámadta a rendőri. Si­
mon Mózes 53 éves napszámos a 
Hunyadi uccán részegen nagy bot­
rányt csapott és mikor a rendőr 
figyelmeztette, neki tárnáét és 
megütötte, úgy hogy a rendőrnek 
megkötözve a központra kel ett 
kísérnie. Simon ellen hatósági kö­
zeg elleni erőszak miatt indult meg 
az eljárás.

veti: Cigánybáró. Operett. 
János m. v, C) bérlet.

Grfcmfeid S.
I an tol és francia női dlvatlerme 

Pétertía-u. 19. I
_ Dr. Meszaer Károly orvosi

rendelőjét Hadházi ut 12. szám 
alá helyezte át.
_ Köszönetnyilvánítás. Mindazok­

nak, akik feleségem halálával ért 
mély gyászomat részvétükkel enyhí­
teni igyekeztek, ez utón mondok há­
lás köszönetét. II. Sinay Imre.

__A Váry-iéle gyermek svéd­
torna órák október 1-vel 4—10 
éves fiú- és leánygyermekek ré­
szére megkezdődnek, órák szer­
dán és szombaton délután o órától. 
Tandíj 1 hónapra 4 pengő. Beirat­
kozni, Váry testnevelési tanárnál 
a református főgimnáziumban.

— Iskolacipők legjobbak Alföldi 
cipőüzemben, Piac ucca 72.

— Elismerten legnagyobb vá­
laszték és legolcsóbb árak Fdü­
heim Imre posztóházában, Kos­
suth u. 6.

Orpheusz az alvilágban
A mitológia nrükéletü mese, 

amilyen örök az emberi lélekben a 
szatíra szeretete, az örök rajongás 
a nevettető gúny iránt. Az embe­
rek soha nem találnak hozzáértőbb 
gencralisszimuszra, — ha az iste­
neket a persziflázs mundérjában 
akarják látni sorfalat állani, vagy 
bolondul ugrálni az emberi szen­
vedélyek kánkánjára, — mint 
Jacques Offenbach volt s ez adja 
meg az Orpheusz örök frissesége- 
nck magyarázatát. A inig élnek az 
Olymposz belőlünk kisarjadt isié­
nél, él az Orpheusz is és bolond 
mókáin s a hatalom, gazdagság, 
szenvedély bőven omló szatíráján 
nemzedékek nevetnek át cgy-egy 
estét. De a persziflázs bakugrásai 
között egy-cgy tüzelő szem, tragi­
kus álarc villan fel pillanatokra, a 
zene és a szöveg tarka szövetének 
hasadékain a nagy életéhség szele 
süvít át,. Egy pillanat csak s a 
szimbólum ismét beleolvad a ne­
vető fintorba, de — azt hiszem, — 
ezek a pillanatok adnak teret a 
képzelet találgatásának, amely a 
mű örök életét biztosítja. Talán 
egykor az egész darabra átárasztja 
valamely rendező Styx Jankó tra­
gikomikus fintorát, amellyel Szige‘1 
Jenő ma néha megfagyasztotta ar­
cunkon a mosolyt. Talán úgy kap­
ná meg ma tc'jes aktualitását az 
Orpheusz, ha többször villanna 
meg ez a fintor.

Remete mindenesetre bőven on­
totta a látványos és kacagtató öt­
leteket és szines, mozgalmas ké­
peket adott a szokatlanul szépen 
díszített színpadon. A rendezésen 
szinte látszott a kedv, amellyel a 
rendező a bécsi operettek sablon- 
feladatai után ehez a kitűnő, •. zi­
ncs, sok lármát és nagy látványos­
ságot kívánó, de mégis finom szö­
vésű anyaghoz hozzányúlt.

Amíg a rendezés bőkezűen és 
frissen bonyolította a szöveget, a 
zenét Müller Mátyás szerető Cs 
hozzáértő keze hintette szét a né­
zőtéren. Finom érzeke az életöröm 
és a gúny széles skáláját ragyog- 
tató Offenbach-muzsika minden 
színét érvényesítette és minden 
poénjét pompásan plaszirozta. Ma 
ismét egyik bizonyságát kaptuk 
meg annak, hogy a debreceni zenei 
kultúrának értékes tényezője ő. A 
zenekar, amelyben kitűnt Zinner 
koncertmester finom szólója, ma 
ismét igen jó volt.

Kolbay Ildikó Eurydike szerepét 
gamenes pajkossággal frissítette és 
ügyesen érzékeltette mindenütt a

Halmos ' Szigeti Jenő Styx Jankója éles, ' kel minden vonalon kifogástalanul 
I mély, egyénien meglátott figura, érvényesíthették. K,=‘”“ Hosier 

Döbbenetesen vegyítette az alak 
tragikumát az egyszerű eszközök­
kel hozott komikummal. A vidám, 
kacagó és boldog társaságban ö a 
kemény sors, a kielégítetlen vágy, 
az eltékozolt élet szimbóluma. Az 
ő szerepében, — az ö felfogásában, 
— mélyül cl tragikomédiává az is­
tenek vidám bohózata. Bcóciai ki­
rálya a kifosztott emberiséget 
képviseli az istenek lakomájánál 
szolgálva és a morzsák után lesve.

A közönség megtöltötte ma este 
a színházat s a közönségnek a múlt 
nagy klasszikusai, maradandó ér­
ték, a művészet után megújult va­
gyát jelenti az, hogy az Orpheusz­
nak volt ebben az évadban a legna­
gyobb közönségsikere. A darab ki­
állítása és az előadás jósága indo­
kolja a forró sikert. Ma este mu­
tatta be különben a színház szép, 
uj bayreuthi függönyét.

(V)

Á színházi iroda hírei:
Minden este a nagysikerű Of- 

fenbach-operett: Orpheus a pokol­
ban!

Kolbay, Tímár Ila, Szilágyi Mar­
osa, Simon Évi, Halasiné az Or­
pheus főszereplői.

Tamás Benő — Jupiter, Krosn- 
pachi -— Plútó, Antók — Orpheus 
és Szigeti Jenő — Stix Jankó az 
Orpheusban!

Ha jól akar mulatni, nézze meg 
vasárnap délután a Darázsfészek 
vígjátékot!

Előkészületben: II alá! tánc,
Strindverg világhírű alkotása. Fő­
szereplők: Halasi Mariska, Thu- 
róczy és Szigeti Jenő! Bemutató 
8-án. Jegyelőjegyzés!

TEIKO KIWA
I japán Pillangókisasszonyt 

egy estére szerződtették 
Budapesten

és két hétig egyfolytában 
zsúfolt házak mellett 
eredeti kosztümökben 

énekelt.
Debreceni hangversenye 
október 9. Arany Bika 

Jegyek Méliusznál.

Kisérő: Buster
Brown és a szerelem, bohózat.

APOLLÓBAN: Szombat és vasár­
nap: Vizest, két sláger egy előadás­
ban! 1. Autón szerzett menyasszony, 
egy ördöngős masina és egy iíju ka­
landjai 7 felvonásban. A mozivásznon 
már sokszor láttuk a gépkocsi ideg- 
feszitö hajszáját, de a valóságnak 
ilyen elevenséggel megrendezett ver­
senyló talán még soha. Valóságos 
sportszenzáció, mely a nézőtért any- 
nyira megragadja, hogy beleképzelt 
magát a verseny közönsége közé. II. 
Házasodik a főnök ur! Vígjáték 7 
felvonásban: Norma Shearernek, a 
bájos amerikai filmsztárnak leghálá- 
sabb szerepe. Ö és a férfi, főszereplő 
Lcdd Audy olyan könnyed bájjal ka­
cagtatják meg percről-percre a kö­
zönséget, hogy az, az ilyen darabok­
nál alig fordul elő.

METEORBAN vasárnap ,,Az ör­
dög fia". Amerikai nagy attrakció! 
Rudolf Valentinoval a főszerepben. 
Kisérő film: ,,Pingulin a betörő". Elő­
adások 3 órától.

Jönnek! Hétfőtől — VÍGSZÍNHÁZ­
BAN: Tom Mix-film, a cov/boy-rendőr 
és Hamis gyöngy — Igaz könny, a 
főszerepben: Alma Rubens és Bery 
Lyteli. URÁNIÁBAN: Jackieből mil­
liomos lesz, a főszerepben: Jackie 
Coogan és Max Dawidson. Jönnek: 
Aranypíllangó, Táncosnő és a nagy­
herceg, Zoro és Huruval A hibái 
oroszlán.

SPORT

Perpetuum és kalor kályhák í persziflázst, különben is mindig sti
r _ . < I liione inlnnCDíf Knipf C71t111 mPií>(

raktára Sesztína Lajos cégnél.
— Poloskát, svábot, molyt kiirtani 

házilag csakis a Löcherer Cimextnnel 
lehet, mert nemcsak az élő rovaro­
kat, de azok petéit is nyomban el­
pusztítja. Mindenütt kapható.

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

SZOMBAT, okt. 2-án: Orpheus a 
pokolban. Operett. D) bérlet.

VÁSÁR NAP, okt. 3-án délután fél 
4 órakor: Darázsiészck. Vígjáték. 
Olcsó helyárak. Este 8 órakor: Or­
pheus a pokolban. Operett, Bérlet- 
szünet.

IIÉTFÖ, október 4-én: Orpheus a 
pokolban. Operett. A) bérlet.

KEDÍ), október 5-én: Orpheus a 
pokolban. Operett, A) bérlet,

SZERDA, október 6-án: Ünnepi 
verset mond Halasi Mariska, Ezt kö-

lusos jelenség. Sötét szinti, meleg 
és nagy kultúrájú hangja a zene 
minden szépségét érvényesítette. 
Tímár 11a, mint Diána aratott me­
leg, nagv sikert. Világos szopránja 
szinesen zengett, teljes, ragyogó 
szépségében. Diánája bájt és ked­
ves humort árasztott az istenek 
vidám seregében. Szilágyi Marcsa 
kedves és fürge Cupido, Halassyné 
ma is pompás humorú Junó és Tí­
már Kató stílusosan, finoman moz­
gó Vénus. Simon Évi, mint Közvé­
lemény nem vitte elég könnyedség­
gel a darabot.

Antók Ferenc szépen énekelte és 
ügyesen játszotta meg Orpheusz 
szerepét. Tamás Benő végig nevet­
tető, nagyszerű Jupiter, akit ki­
tűnő érzékkel személyesített meg. 
Krompachi István énekben erős és 
szuggesztiv Plútó, Károlyi Vilmos 
és Rajz Ferenc kitűnő figurák,

Mozgószínházak:
URÁNIA: Maciste legjobb darabjai 

Az oroszlánketreclfen, 10 fejezetben, 
egy világcirkusz életéből. Az emberi 
őserő és a vasakaratnak példája ez a 
film, feltárva az állatidomitásnak iga­
zán nehéz mesterségét. A háttérben 
egy rendkívül érdekes szerelmi re­
gény, amely mint vezérfonál vonul vé­
gig ezen izgalmas kalandor és rend­
kívül érdekes változatokkal teljes rí­
men. Maciste a legjobbat produkálja 
e műsoron, közismert játékával. Ki­
sérő: Gaumont Világhiradó.

VÍGSZÍNHÁZ: Georg Jarno világ­
hírű operettje, Az erdészleány, film- 
változatban, a főszerepben Lya Mara 
és Harry Liedtkc. Betcljesülhctlen 
szerelem, amely egy .kis polgárleány 
és egy császár szivét bogozza össze, 
meséje ennek a filmnek. E téma már 
operetleíormában is bevált, azonban 
hatása a hímen sokkal nagyobb, mert 
élesebben és erősebben tűnik ícl a 
két szercmest elválasztó világok kü­
lönbsége. A film rendezője azon tö­
rekszik, hogy ennek a kedves szerel­
mi történetnek a bájos és kedvessé­
gét minél erőteljesebben adja vissza, 
ez a törekvés minden vonalon sike­
rült. Lya Mara és Harry Liedtke a 
két főszereplő közismert tchetségü-

A vasárnapi kegyeleti staféta.
Felhívom mindazon leventéket, 
akik az október 6-iki városon ke­
resztüli kegyeleti staíétaíutásban 
reszt óhajtanak venni, hogy va­
sárnap d. e. 9 órára a DTE nagy­
erdei sporttelepén alkalmas öltö­
zetben jelenjenek meg. Úgy az 
iparos, mint a kereskedő leventék 
külön csoportba gyülekezzenek, 
mindkét egyesület valószínűleg 
több csapatot indít. Nyomatéko­
san felszólítom az érdekelteket, 
hogy a megjelenést el ne mulasz- 
szák, mert a végleges összeállí­
tást ekkor csinálom meg és sem­
miféle utólagos jelentkezést és ki­
fogást figyelembe nem veszek. 
Barcsay spertoktató.

Felkérjük a Postás S C. atlétáit, 
hogy vasárnap d. e. 10 órára a 
nagyerdei DTE pályán a staíéta- 
csapat összeállítása végett felsze­
reléssel együtt megjelenni szíves­
kedjenek. Vezetőség.

KÖZGÄZDÄSÄQ
Szilárd a határidős és a kcsz- 

• árupiac
A határidőüzlet forgalmában a 

záróárfolyamok a következők: ma­
gyar búza októberre 350—351.5, 
novemberre 360—361, márciusra 
389—390, májusra 394.5—395, ma­
gyar rozs októberre 259—260, 
márciusra 289—290 ezer korona.

A tőzsdetanács hivatalos árjegy­
zése: Tiszavidéki búza 75-öes 347.5 
352.5, 76-os 352.5—355, 77-es 375.5 
—362.5, 78-as 362.5—365. Felső­
tiszai 342.5—347.5, 347.5—350,
352.5— 357.5, 357.5—360. Peslvi-
déki, fejérmegyei és egyéb dunán­
túli 342.5—345, 345—347.5, 347.5 
—352.5, 352.5—355. Rozs pestvi­
déki 255—257.5, más származású
252.5— 255, árpa prima 210—220, 
középminőségü 200—210, sörárpa 
felvidéki 270—300, egyéb 260—
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1926 október 2.
debreceni független üj^ag

290, köles 190—200, zab príma 
205—210, középminőséuj 190— 
197.5, tengeri 247.5-250, repce 
550—580, korpa 155—157.5, lu­
cerna 2200-2600, lóhere aranka­
mentes 2400—2600, arankas 2000 
—2100 ezer korona.

Női és leányka
kabátok

legolcsóbban Roich Toslvóroknől
Apolló divatház

Piac-utca 67. szám.

Villamos világítási berendezések
és javitésok, csillár átalakUás csiszol 
és színezés. I: :: Accumulátorok töltése.

Földvári
Oebrecani Első Elektrotechnikai Gyár

«^Zchenvi-u, 55. Telefon 168.

Szabó János
uridlvat ás egyenruha s*ab6sj!8!ba 

megérkeztek az őszi és télt

divatszövetek.
Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési
feltételek mellett is késetek öltönyt, 
téli kabátot, vagy felöltőket. Egyen 
sapkákat minden kivitelben készítek.
Egyenruhakellékek és katona! cikkek

állandóan kaphatók üzletemben
a ref. püspöki palotában, a Nagytemplomnál.

Padtóla*
legszebb színekben, a leg­
kiválóbb minőségben, nagyon 

olcsón kaphatók
©TERN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bitáví! ««mb»«

Lipcsei összeköttetéseim
révén győződjön meg

áraim 6» áruimról
ÄDLEE szűcs

Batthyány i-u. 2.

C.YENES ANTAL
központi füléé, vízvezeték, ceatornázáe 

és fürdőberendezésl vállalata
27-

\ klasszikus irodalom remekel 
Sudermann: 

Énekek éneke.
Egy világ csodálata és hódolata fo­
gadta azt a gyönyörű müvet, ame.y 
az élet megrendítő mélységéit tar­
ja fel megdöbbentő erővel es pél­
dátlan művészettel. Egy asszony 
küzd benne, aki sorsában elvonul 
előttünk a mai társadalom minden 
égető, fájdalmas megoldást váró 
kérdése, szerelem, bűn, megváltást 

váró emberi vergődések.
2 kötet: 12 pengő = 150,000 K. 

Kanüatö:
Hegedűs és Sándor rl.
könyvkereskedésében, tőposta mellet!

T e 1 • I o o 54.

Épület- és butorvasalások, 
fournérok 

BészEer Lajosnál
Széchenyl-u. 2.

Salgótarjáni gyártmányú

„KALOR“
folytonégő kályhák

gyári lerakata

Sesztina Lajos
vaskereskedésében.

------- I min___ * „Wä

schön Sándor w.-vä*
1 ~ ÁRJEGYZÉK:

m Kutyabőr női keztyü gombos . 
mm ,» csatlós
■ ” férfi „ gombos .
■ n v csattos .
■ Glacé női keztyü gombos . .
||3 tűzött......................

K 100,000 
„ 110,000 
„ 110,000 
„ 120,000.- 
„ 100,000, 

120,000, 
150,000,

Eau de Cologne Chypre
DEMON

a legjobb.
Illata igen kellemos és tartós.

Ára rendkívül mérsékelt. 
Kizárólag jobb szakllzletekben vásá­
rolhatja, ahol nincs raktáron, ott ne 
hagyja magát értéktelen utánzatokkal 

megtéveszteni,

, -A - ------------- “ ’  ----- e _
"weTsZ FERENCZ asztalosmester

Fürdő-utca 4. Bejárat közvetlen a Marglt-fUrdő után

készít elsőrendű mübutorokat, egyszerű bu orokal^HOdal-
. _I _aL____ i — nnillnt aszta ne l’MtlU'äKriL m.R9.

Teaiobb tőkebefektetés,

“ Részletre ,,--------

I

C-sődtömegeladásí hirdetmény
Weu-z Izidor debreceni (Degenícld- 

tér 6.) szabó csődtömegéhez tartózó 
áruk és üzletberendezési tárgyak, me­
lyeknek leltári becsertcke 13 000.000 
korona, 1926. évi október hó 5-én dél­
után 5 órakor irodámban (Debrecen, 
Hatvan ucca l.) zárt ajánlati verseny 
utján eladatnak. A zárt írásbeli ajan- 
latokat 1926. évi október ho 5-en del- 
utdn 4 óráig irodámban kell benyu,- 
tani. A vevő köteles a vételarat s a 
vételi illetéket azonnal készpénzben 
megfizetni s a megvett ingóságokat
azonnal átvenni és elszállítani.

Dr. Hegedűs Lóránt 
tömeggondnok.

A derecskéi kír. jbiróság, mint tkvi 
hatóságtól. _____ _

4049/926. tkszám.

Árverést póthlrdetménif,
A tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 

Áron Miksa végrehajtónak özv. 
Schönield Ignacné Waldmann Ida 
végrehajtást szenvedő ellen 1.495,002 
kor. tőke s jár. erejéig indított végre­
hajtási iigvében az 1926. évi május ho 
10. napján 3654/1926. tk. szám a alt 
kibocsátott árverési hirdetménnyel a 
derecske! 2815. sz. tkvi beté.ben 
A+l. sorszám alatt íelvctt ingatlan­
ból Schönield Ignácné, Waldmann 
Idát illető részre 20 millió kor. kikiál­
tási árban a tkvi hatóság hivatalos 
helyiségében 1926 október ho 7 nap­
iának délelőtt 11 órájára kitűzött ár­
verést az 1881. évi 60. t.-c. 167 |-a 
értemében Felsenburg Tivadar fiai 
végrehajtató 1.792,300 kor. toké es 
járulékaiból álló követelésének be­
hajtása érdekében is meg lógjak tar-
derecske, 1926. évi június hó 8. 
napján.
Fürt sk. kír. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Margitéi Gyula

, telekkönyvvezető.

Fontos újdonság!
Szabadalmazott

„Kucses” láncborona,
Felülmúl minden eddig ísmirt 

láncboronát, pótolja a tövis- es
fogas-boronát, olcsóbb minden 
más boronánál. — Részletes is 
mertetést egy levelezőlapon k.ie- 
iezett kívánságra azonnal díj 
mentesen küldök bárkinek. Óva­
kodjunk a silány utánzatoktól!

•őAT- -<■— ....... KOOjmm , maVA
KUCSES” LÁNCB0R0NAGYÁR Részvénytársaság,

BrésTés vésnöti műterme
tiKbZGIGSZ, OÍ3 HonfélB órát

SZÁMUTCA 73.PIAC

AUTÓSOK FIGYELMÉBE 1
tntzrWíS a tökéletes autóbenzin.eeREX a tökéletes autóé aj, R

Azonkívül állandóan raktáron tartun$á ^ )ajät, gáz­
benzint, traktor Lux-petróleumod 1^ 
olajai kenőolajat és az összes ásvány olajlenné*

Ferenc József ut 65.
ŐSZI ÚJDONSÁGAINAK LEGÚJABB ÁRJEGYZÉKE.

K-tól

ÜZLETÁTVÉTEL.
ctí Larsss.tt ä»jS

Sauli.na-ulca !.«■,

650,000. 
750,000.— M 
500,000.— fi 
600,000.— a 
400,000.— I!

tűzifa és szénkereskedö. — Telelőn: 464-
Állandóan a legszolidabb árban beszerezheti
öles és aprított tűzifa

..._________a — tölgy és bükk anyag.
Debrecen, Károly Ferenc Jéa«et ut 18b. lstván-maiommal_0',‘,mh‘'n

Női velour kabát minden színben 
Iliivpnaz szőrmegallérral és kezelove . . « *piÄbit kklt«. sötétkék, tó.« és .öld színben 

Ugyanaz szőrmegallérral és kézelővel 
Gyermek kabátok minden színben ■ • • ’ ’
Női és gyermek divat kötött kabátok minden szm- _

ben divatos mintázással - ' ' ' \ /
Intézeti és iskolai leányka formaruhára va‘ó sokt 65|000<.

kék sheviot métere • • ; ' ' ’ ‘ j,orHe-Ga harisnyák minden szmben, iátyol, Bor ^ ^ #
moussclíti minőségek, rendkívül mftN^ÁGOK !! lNAPONTA VALT07.6 KUUKATAINKBAN ÚJDONSÁGOK,

Az őszi szezon d.vatiazonja. oc*SSIO ARAK! I
- ÁLLANDÓ SELYEMVÁSÁR 11 OCASS.U---------------
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közlés díj« 10 szóig 2000 Korona, amiden további> - -—o —— swmvtcu luvauui :izÓ
ÍMU Ivre-oa. — Vastag betűs szavak duolán számíttatnak. — Állást 
v.-yy tofjinlkcizást keresőknek felárban. — Apróhirdetéseket 
kivesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar, Hegedűs és Sándor 
rí. könyvkereskedés Piac ucca 34, Aczél Henrik könyvkeres­
kedés Piac ucca 24., Szőlíősi-tratik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv- 
kereskedés Hatvan ucca 15., Grüuné-tratik Hatvan ucca 35., Meskóné- 
trr.iik Hatvan ucca 70., Kiss József füszerüzlet József kir. herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.
«afVii.W»r«OMOM» ------------- ------ ---- ------ ---- ||a----- ||—m

I>auHIH,ii.»im»n 11 ............. . ®g TENGERI CSUTKA
S1 I VETEL I® I bármily mennyiségben kapható

——rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Két Híd ucca 16., Gázgyárral szemben,

1938jó igás ló megvételre kerestetik. 
Grünberger és Glück, Csapó ucca 
16. _____________________ 2051

BICIKLIT VENNÉK, 
jókarban levő, erős, strapa-gépet. 
Cím a kiadóban. 1229

RONGYOT,
tisztát, nagydarabosat, magas áron 
veszünk. Piac 49., nyomda.

1*1 Ni
Eladó házak:

Szent Anna és Kossuth 
ucca közti részen 4 szobás mo­
dern családi ház, parírozott, 
kertes udvarral.

Arany János ucca elején ér­
tékes ház beköltözhető 4 szo­
bás modern lakással.

Hock ingatlanforgalmi iroda, Szent 
Anna négy. 2058

Fürdőkályhát
és egy répavágót megvételre kere­
sek. Kepes Sándor, Virág ucca. — 
Telefon 11-73. ‘ 2085

íróasztal,
jókarban levő, díszes vaskályha 
jutányosán eladó. Bethlen u. 65.
______________________________2084

Óbor,
zamatos házibor, bakator és taj- 
szőlőkböl literenként csak 14,000. 
Kapható minden nap. Poroszlay 
ut 53. 2054

Élelmiszer-,
szatócsüzlet berendezéssel azon­
nal bérbeadó. Berendezés eladó. 
Bethlen ucca 27. 2052

Paplanáthuzás
80,000. Kész paplan kapható. Pap- 
ianvarroda, Teleki 57. 2058

A Weinberger-féle
Simonffy uccai üzlet berendezés 
dadó. Értekezhetni Fcuermann bő- 
röndösnél, Piac ucca 44., esetleg a 
helyszínen. 2033

Lőszőrmatrac,
3 részes, uj lisztláda fiókokkal el- 
adók. Kazinczi ucca 2. 2030

Olcsó
hölgyfodrász, manikűr. Tanuló­
leány és kvártélyosleány felvéte­
lik. József kir. herceg ucca 13.
___________ _______________ 2014

Kertes ház
eladó. Hatvan uccai kert. Halastó 
*?■' beköltözhető modern lakással. 
Értekezhetni ugyanott. 2013

Uj és használt
oroshordók legolcsóbban besze­

rezhetők báró Györffy Miklós 
hordógyártási telepén, Nap ucca 

• Telefon 12-83. Ugyanott javi- 
tások is készülnek. 601

Kádfürdő
(férfiaknak d. e. 6—10-ig, nőknek 

—3-ig) 3000 K. Rituális fürdő 
mérsékelt áron, szegényeknek in­
gyen. Orthodox rituális fürdő, Jó­
zsef kir. herceg ucca 15. sz. 2015

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
8K,______________  1941

Legújabb
bécsi modellek a legolcsóbban sze­
rezhetők be Jungreisz Mari női 
kalapüzletében, A.rany János ucca 
37.____________________ 1922

Moslék
kapható disznó és kutya részére. 
Miklós ucca 2. 1978

Bessemer
és Lutz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Weisz 
festék kereskedőnél, Hatvan u. 8. 
___________________ 456

Férfi,
női gyapjúszövetek télikabátra és 
öltönyre legolcsóbban: Kupfer,
Kis templombazár. 2003

Női ruha varrást
jutányosán készítek. Darabos ucca 
41. Házhoz megyek. 2076

Filckalapok
130,000, bársonykalapok 150,000 
koronától kezdve Jungreisz Mari 
nőikalapüzletében, Arany János 
ucca 37. 2068

Őrt. kóser
; frisstöitésü libazsír Hartstein ven- 
, déglőben kapható. Ugyanott abo- 
I nensek elfogadtatnak. 2074

Legmodernebb
ebédlőket, hálókat, szalonberen- 

i dezéseket, valamint épületmunká- 
I kát olcsón vállal Bakó műasztalos 
I Kossuth ucca, Kardos-ház. 463

Ház,
jókarban levő, modern lakással el­
adó. Lorántffy 13. 2011

Fehérnemű varrást
olcsón, szépen készítek. Csokonai 
ucca 34. 2010

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 1373

Női, férfi fehérnemű,
vászon, zefir, mindennemű ruhá­
zati cikk legolcsóbban beszerez 
hető Alföldi Áruházban, Csapó 
ucca 26. 410

NŐI KALAPOKAT 
A LEGOLCSÓBB GYÁRI ÁRBAN 
A KALAPÜZEMBEN VEHET. — 
PIAC UCCA 9. 701

Sírkövek
leszállított gyári árban legolcsób­
ban beszerezhetők Hunyadi ucca 
14. 1381

Autogénheggesztéct, 
géplakatos munkálatokat jutányo­
sán készít Ehrenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Sróíos
káposztás hordó, jókarban levő, 
eladó. Piac ucca 34., könyvkeres­
kedés. 1906

Naptól, hidegtől
megvédi lakását, ha ablakára szö­
vött redőnyt vásárol Redőnyüzem­
nél, Bethlen u. 19. Telefon 425.

1134

Kóser
bornak hét hold szőlő termése, 
rizling, kadarka, dinka, bakar, 
szlamcnka és vegyes, eladó. . Si- 
monyi ut 25., telefon 843. I960

Ékszert
olcsón csak a készítőnél vehet. — 
Jvitásokat és vésnöki munkákat 
meg lehet várni. Feldheim Sándor, 
Piac 75. 1897

Paplanvarrodámban
készülnek a legmodernebb papla­
nok, pehellyel, gyapjúval, vattával 
töltve. Megrendelések, frissítések, 
áthúzások gyorsan és jutányosán 
készülnek. Kész áruk állandóan 
raktáron. Kereskedők részére is 
jutányos áron. Debreczeni Lajos 
paplanvarroda, Kossuth ucca 11. 
Üzlet Sas ucca 4. 239

Eladó lakások:
Miklós ucca végén 1 szoba, 
konyha, kamrás lakás 4 millió te­
lepesért, sertés és baromfitartás 
megengedve. Kossuth uccán
3 szobás modern lakás. Kishe­
gyes! utón 3 szobás modern la­
kás, 1400 négyszögöles feketeföld 
kerttel lelépési díjért átadó. Hock 
lakásiroda, Szent Anna négy. 2059

Wertheim
kassza eladó. Csapó 42., bőrüzlet.

2012

Eladó
kitűnő karban levő csinos kis csa­
ládi ház. Tócóskert, Faiskola ucca 
7/g, háztulajdonos: özv. Polgári 
Gáborné. 1059

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. 452

Tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokínál, Arany János ncca
13. 199

Lusztig
asztalos, Deák Ferenc ucca 10. — 
Vállal műbutorokat, üzleti beren­
dezéseket. 581

Műhímzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. 4658

Relief
festékek, csillámok Berger festék­
üzletben, Csapó u. 827

Kalap-
és kalapanyag újdonságaink meg­
érkeztek, legolcsóbb árban kapha­
tók. Filckalapok 90,000-től „Bel­
városiban", Kossuth ucca 26. 950

Pénztárcát.
retikült, bőröndöt jót csak Feucr- 
mann bőröndösnél vehet. Piac u.
44. 3190

Női
és férfi kalapok nagy választékban 
kaphatók Nagy kalaposnál, Szín­
házi átjáró. 571

GYERMEKKABÁTOKAT 
hozott kelméből olcsón varr a 
Gyermekdivatház, Városháza (fő­
kapu mellett).

Jóminőségű
csertégla és cserép kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyes! úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Műkőgyár rt., Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93. 452

Fenyő Sándor
férfiszabó, Piac 26, Kül- és belföldi 
szövetekből készít divat szerint 
kifogástalan ruhákat. 2008

Elegáns
olcsó jó ruhát Kelemennél, Piac 9. 
Tisztviselőknek árengedmény.

4776

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szücsmester, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. — 
___________ 973

Óra-
és ékszer javításokat legolcsóbb 
árban két évi jótállással vállalok. 
Makai, Hatvan u. 33. 4639

Férfi sárcipő,
teljesen uj, eladó. Cim a kiadó­
ban^ 1240

Paploagombok
olcsón kaphatók Barcza paszomá- 
nyosnál, Dcgenfcld tér 3. 1380

Fncementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 4451

Harisnyafejelést
legjobban, legolcsóbban zsinór­
paszománygyárban, Piac u. 32., 
udvarban. 68

Filc-
és bársony kalapok olcsón szerez­
hetők be. Matta Anna, Csemete 
ucca 10._____________________ 1138

Línoicum-
és zománc-lakkok legolcsóbban 
szerezhetők be Lindenfeld, Dé- 
genfeldtér 7. Telefon 79. 4996

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

Erzsébet ucca 22.
számú nagylelkű sarokház üzlet­
helyiséggel 140 millióért eladó. •— 
Kizárólagos megbízott Hock bir­
tokiroda, Szent Anna négy. 2066

Cimtáblát,
szobafestést, bútor-, épületmázo­
lást jutányosán vállal ifj. Zelinger, 
Kálvintér 4. 4726

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik. Dégenfeld tér 11. szám. 1374

Bútorvásárlásnál
saját érdekében győződjön meg 
értékes és egyszerű háló-, ebédlő- 
és vegyes bútoraim olcsó árairól. 
Széchenyi 6. Klein. Asztalosmun­
kát vállalok. 493<

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyiirük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére ccmentárugyárában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 4453

Orths
kóser kávémérés és kifőzés meg­
nyílt Hatvan ucca 11, 4644

Lószerszámokat,
bőrpuhító és tisztitó szereket leg­
olcsóbban beszerezheti Hunyadi 
ucca 13., vitéz Nagy Béla szíj­
gyártónál. 666

Személyautó­
fuvarozást vállalok jutányos árért. 
Arany János ucca 37., Ehrenreich.

____________ 1219

Debrcczenszky
kárpitos, Halköz 8. Kész boncsé­
rek, díványok, lószőr afrik matra­
cok, bőrgarnitúrák állandóan rak­
táron, Javításokat jutányosán ké­
szítek. 4636
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1926 október 2,DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Sodrony ágybetétet
legjobb mlníségben készít

NEUMÁNK, Pétsrfia-utca 19
Fenyő Sándorné

Piac 26. Eredeti modellek szerint 
készít mindenféle fehérneműt, 
kézimunka mont'rozást. 2009

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitosmester­
nél, Püspöki-palota. 2040

MÉRLEGEK
és sulyok javítását jutányosán 
eszközlöm. Kiss, Piac ucca 38.

2089

Szép
rézágy, tiszta madraccal, réz mos­
dó és réz éjjeli szekrény eladó. — 
Piac ucca 58., földszint balra, — 
keresztépület. 2090

Sírkövek
műkőből és terméskőből, valamint 
fej fakövek legolcsóbban beszerez­
hetők. Mindenféle betonmunkát 
vállal. Polgári Lajos, Kishegyes! ut 
Faiskola ucca 7-g. 997

D A P A 7 KALAPSZALONBA K V D KJ émm Szent Anna-utca 5. 
megérkeztek a legújabb PÁB1SI WOPELLEK.

Raktáron
lévő nyári mosóanyagokat mélyen 
leszállított árakban Kupfer posz­
tósnál, Kistemplombazár 4777

MANICURÖZTESSEN 
az „Ilonában". Egy manícur 5 ezer 
korona. Szent Anna 1. 378

Használt
féderes taliga olcsón eladó. Nem­
zetőr ucca 3/a, Kleinnál. 2062

Házvezetőnő,
jól főzni tudó, pedáns, feltétlen 
intelligens, tisztaságot szerető, jó- 
megjelenésű, 25—35 éves, magános 
úrhoz felvétetik. Cím a kiadóban.

2026

Tökéletes
főzőnő, ki a baromfinevelést érti 
és vállalja, vidéki uradalomba 
felvétetik. Jelentkezni lehet okt. 
1-én reggel fél 9 órakor. Salaman­
der Cipöüzlet, Piac ucca 22. 2056

Jól
főző szakácsnőt keresek elsejére. 
Jelentkezni délelőttönként 11-ig. 
Cim: Iparkamara első kapu ház­
mesterénél. 2021

UJSÁGKÉZBESITÖ ASSZONY 
felvétetik a kiadóhivatalban, 

Piac ucca 49.

Jómunkás
cipészsegédek felvétetnek. Hatvan J

2029 1ucca 41.
Mindenes

főzőnő 2 tagú izr. családhoz felvé­
tetik. Singer, Szív ucca 4,

Mosni,

2052

vasalni, minden házi dologra me­
gyek. Görbe ucca 15., 1. ajtó. 2007

Könyvelő,
raktárkezelő nagy gyáriparválla- 
lathoz felvétetik harmrne millió 
óvadékkal. Cim a kiadóban. 2035

30—40 millióval
betársulnák jómcnetelii üzletbe, 
esetlen megvenném. Cim a kiadó­
ban. * 1194

Lakótársul
mennék magános urinőhöz Piac 
közelében. Cim: Hungária cukor­
ka-üzlet, Piac ucca 55. 2061

Ismét
lehet heti vagy havi részletre ru- 
házkodni Tegdesnél, Péterfia 42.

Képkeretezést,
épületüvegezést, ablakok gittelé­
sét jutányosán vállalja Grünfeld, 
Széchenyi ucca 50. 4630

Nagy Józsei
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonffy ucca 16. — Telefon 663.

944

Wacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonffy u. 55.

4633

Kotrás László
katonai, polgári sapkakészitö, 
Piac ucca 89. 221

|»| SERESLET |#j
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Könyvelőnő,
pénztárkezelésben, (kiszolgálásban 
hosszabb gyakorlattal alkalmazást 
keres. Cim a kiadóban. 2083

Elárusítónő
kenyérüzletbe, ügyes, játras, fel­
vétetik. Korona kenyérgyár, Piac 
ucca 10. 2086

Kenyérügynök,
feltétlen kereskedői szakmából, 
felvétetik. Korona kenyérgyár, — 
Piac ucca 10. 2087

Egy
elsőrendű szabómunkás felvétetik 
Morgenstern Manó szabó cégnél,

2080

Franciát,
németet jutányosán, sikeresen ta­
nít okleveles tanerő. Cim a kiadó­
ban. 2038

Kereskedők,
iparosok figyelmébe! Perfekt ma­
gyar-német levelező, mérsékelt 
díjazás mellett vállal levelezést, 
fordításokat és másnemű irodai 
munkálatokat. Cim a kiadóhivatal­
ban. 2039

25—30 milliót
kihelyeznék megfelelő haszon- 
részesedés mellett elsőrendű biz­
tosítékra. Kimerítő ajánlatot a ki-

Szakácsnőt,
ki a takarításban is segit, jó bizo­
nyítvánnyal telveszek. Cim a ki­
adóban. 1903
.. ........ .Ti------------- -—:—-

•I nam Isf
Egy

kétágyas bútorozott szoba és egy 
teljesen különbejáratu egyágyas 
azonnal kiadó. Busi ucca 17, szám.

2077

Lakas
átadó, szoba, konyha bútorral. — 
Vendég ucca 41. 2019

Lakást,
esetleg ellátást kaphat .u\ eiliger.

adóba kérek „Üzlet" jeligére. 1291 > urinő. Szent Anna 22., A. ajtó. 201b

Asztalosok,
pintérek részére szükséges esz­
tergályos munkákat készít Köny­
ves Tóth Antal esztergályos mes­
ter, Rákóczi ucca 14. 615

Bútorozott
szoba zongorahasználattal egy 
vagy két urileánynak kiadó, Cim 
a kiadóhivatalban. 1997

Központban
levő háromszobás lakásom elcse­
rélném Piac uccai 2 szobás lakás­
sal. Cim a kiadóban, 1998

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény!
Címre ügyelni!   713

Különbejáratu
jól bútorozott szoba 1—2 izr. fia­
tal ember részére (esetleg teljes 
ellátással) kiadó. Bethlen ucca 23., 
! eresztépület.  2092

i Diáklányt
I lakásra vagy teljes ellátásra úri 

cs- központban elfogad. Cím a
1956

Varrógépek részletre i
ROSENBERG és HAMMER, Piac-utoa 8, sz, j

Délelőtti
munkára takarítónőt keresek. 
Popovits Gyula, Piac ucca 49., II.

2091

Mindenes
szakácsnő kis háztartáshoz elsejére 
felvétetik. Jelentkezhetni: Ullmann
Piac ucca 44.   2034

Egy
bejárónő egész napi rnukára, ki 
mosást, vasalást vállalja, felvéte­
tik. Cegléd ucca 20. 2024

Egy
mindenes cselédleány, ki főzésben 

jártas, felvétetik. Cegléd ucca

Egy
különbejáratu bútorozott szoba 
azonnalra kiadó. Piac ucca 56.

2078

Nőtlen
nagykereskedő fő-

20. 2023

Kaucióképes
személy mésziizletbe kimérőnek 
felvétetik. Fülöp, Homokkert ucca 
121. 2051

fiatal nagykereskedő keres a 
uccán elegánsan bútorozott szo­
bát. Cim a kiadóban._________2075

Magános
urhölgynél egy elegáns szoba ki­
adó október elsejére. Hatvan ucca 
58. sz. 2092

Két
szobából álló irodahelyiség kiadó. 
Megtekinthető Arany János ucca 
4., I. emelet. 2070

Különbejáratu
bútorozott uccai szoba azonnalra 
kiadó. Nyugati ucca 32,______ 2069

Állandó
takaritónőt 7—10 óráig keresek 
jó bizonyítvánnyá!. Jelentkezni: 
Piac 34., az üzletben. 1904

jó
bizonyítvánnyal bíró perfekt főző­
nő azonnalra felvétetik. Miklós u. 
37. 2079

Középiskolások
korrepetálását vállalja orvostan­
hallgató, hébert tanít. Cim a ki- 
adóhivatalban. 1152

Perfekt
szakácsnő hosszabb bizonyitvány- 
nyal, lehet bejáró is és egy szoba­
leány felvétetik. Arany János u. 
4., I. emelet. 2071

Középiskolások
korrepetálását szerény díjazásért, 
esetleg lakásért vállalja orvostan­
hallgató. Külön németet s hébert 
is tanít. Cim a kiadóban. 1902

Saját
munkájukon dolgozó urileányokat, 
valamint jobb családból való tanu­
lókat felvesz „Klára" nőidivatsza- 
lon, Nemzetőr ucca 3/a. 2063

Tanításra
elfogad gimnáziumba és egyéb is­
kolákba járó fiú- és leánytanuló­
kat, valamint magántanulókat Ko­
vács István tanár, Homokkert, 
Bujdosó ucca 13. sz.Gyakorlott

fehérnemű és gyermek ruha varrónő 
házakhoz ajánlkozik. Vidékre is 
elmegy. Lővingcr, Hatvan ucca 9.

2065

Soffőrvízsgára
műhelygyakorlattal előkészít — 
Ehrenreich Sámuel, Arany János 

s ucca 37. 1258

Csinosan
bútorozott szoba 2—3 úriember­
nek azonnal kiadó. Csapó ucca 19. 
Kleinné. 2020

Műhely neu,
raktárnak nagy világos, száraz he­
lyiség kiadó. Kazínczi ucca 2. 2028

Bérelnék
3 szobás vagy 2 szoba, előszobás 
családi házat, esetleg kerttel, le­
het közeli kertségben is. Cimct és 
feltételeket a kiadóba kérem. 461

Izr.
családnál Ízletes kosztol kaphat 
2—3 személy. József kir. herceg 
ucca 11. 2047

Különbejáratu
bútorozott uccai szoba azonnalra 
kiadó. Nyugati ucca 32. 1959

Biztos
Jr menetciii

t,
rőfösáruexisztcncia. 

és rövidáru üzlet hü vevőkörrel 
más vállalat miatt átadó. Cim a

Elegánsan
bu'orozo'í különbejáratu szoba, 
íűrc'dszob, Használattal kiadó. — 
Hatv m ucca 50. ______ 1929

ZONGORÁT
kölcsön vennék. Kérem, aki zon­
goráját uríháznak kölcsön adni 
hajlandó, szíveskedjék a kölcsön- 
díj jelzése mellett ezen szándékát 
B Debreceni Független Újság ki­
adóhivatalánál bejelenteni. 1936 

Különbejáratu
csinosan bútorozott szoba 1—2 
úriembernek, esetleg ellátással 
kiadó. Arany János 39._______2057

Magános
urinő intelligens lakótársnőt kéjes. 
Cim a kiadóban. 2064

Üzlethelyiséget
keresek Csapó uccán Piactól Rá­
kócziig. Cimct kérem a kiadóba.

2060

Csinosan
bútorozott szoba két, esetleg há­
rom személy részére kiadó. Vár ti. 
6.. udvarban második aitó. 2022

Csinosan
bútorozott szoba a kollégium mel­
lett kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

2037
Két

uccai pince raktárhelyiség azon­
nal átadó. Értekezni Püspöki-pa­
lota, Sző!! ősi-tőzsdébe._______ 1979

Gyermekdivatházban
Debrecen, Városháza (főkapu mel­
lett) legolcsóbban beszerezhetők: 
gyermek és babi fehérnemiiek, 
keresztelő párnák és paplanok, 
meleg babi és játszóruhák, köté­
nyek, szvetterek, leányka és fiú 
szövetruhák, meleg babi kabát­
kák, sapkák, kalapok.

1 Menekült órás
szakszerűen. meglepő elesón 

váVal Jevllásokat

Rákóczi*». 38. £Z>
kiadóhivatalban. 2055

Nyomatott Heted Is és Sándor Irodalmi és nyomdai résxvénytársasíe Ut idáltta* Pl*» KM


